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Ata da 32ª Reunião Ordinária, de 06 de setembro de 2011


ATA DA 32ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2011

REALIZADA AOS SEIS DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E ONZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE

	Aos seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e onze, às quatorze horas e dez minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador e Vice-Presidente Anízio Tavares da Silva, Primeiro Secretário “ad-hoc” Vereador Carlos Alberto P. Fontes e Segundo Secretário Vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário “ad-hoc”, Vereador Carlos Alberto P. Fontes, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Edison Carlos Bortolucci Júnior e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antônio Aborihan Gonçalves e Laerte Antonio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 31ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e onze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Logo após, o Senhor Presidente solicitou que o Primeiro Secretário “ad-hoc” Vereador Carlos Alberto P. Fontes, fizesse a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Em meio a leitura, exatamente às quatorze horas e vinte e cinco minutos, com a chegada do Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, o mesmo assumiu os trabalhos prosseguindo com a leitura das matérias. Após a leitura, a reunião foi suspensa por alguns minutos pelo Sr. Presidente, para abertura da exposição “Despertar da Primavera” com coletânea das alunas da professora Elisabete Padovesi. Em seguida, às quinze horas e quatro minutos, o Senhor Presidente solicitou que o Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, procedesse a chamada dos vereadores aos quais estavam presentes: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Fabiano Washington Ruiz Martinez e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Erb Oliveira Martins, José Antonio Aborihan Gonçalves e Laerte Antonio da Silva. Em seguida pela ordem falou o vereador Edison Carlos Bortolucci Jr. que solicitou a inclusão dos Projetos de Lei nº. 89/11 e nº. 102/11, ambos de sua autoria, o que foi aprovado pelo Plenário, logo após solicitou também a inclusão do Projeto de Lei nº. 99/11, de autoria do Poder Executivo, o que foi aprovado pelo Plenário. Pela Ordem falou o vereador Antônio Carlos Ribeiro, que solicitou a inclusão da Moção nº. 194/11, o que foi aprovado pelo Plenário. Pela ordem falou o vereador José Luis Fornasari, que solicitou a inclusão da Moção nº. 197/11, o que foi aprovado pelo Plenário. Pela ordem falou o vereador Danilo Godoy, que solicitou a inclusão da Moção nº. 199/11, o que foi aprovado pelo Plenário. Pela ordem falou o vereador Fabiano W. Ruiz Martinez, que solicitou a inclusão do Projeto de Lei nº. 106/11 de autoria do Poder Executivo, o que foi aprovado pelo Plenário. Pela ordem, falou o vereador Carlos Alberto P. Fontes, que solicitou a inclusão da Moção nº. 198/11, o que foi aprovado pelo Plenário. Constatado o quorum inicial, passou-se à 2ª Parte - ORDEM DO DIA, nesse momento às quinze horas e treze minutos, com a chegada do vereador Erb Oliveira Martins, o mesmo assume a Presidência, dando continuidade aos trabalhos, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma: 


	DISCUSSÃO ÚNICA


	PROJETOS DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº. 74/2011 - “Dispõe sobre a obrigatoriedade de cobertura de pátios onde em que são recolhidos e/ou depositados veículos apreendidos em virtude de lei e dá outras providências”. Autoria: Vereador Antônio Carlos Ribeiro
	APROVADO

	7 (sete) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antônio Carlos Ribeiro, Carlos Fontes, Danilo Godoy, José Luis Fornasari e Laerte A. da Silva, 3 (três) abstenções dos seguintes vereadores: Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Jr. e Fabiano W. Ruiz Martinez e uma ausência do vereador José A. Aborihan Gonçalves.

	Nº. 83/2011 - “Dispõe sobre a obrigatoriedade da existência de guarda-volumes nas dependências dos estabelecimentos bancários públicos e privados no Município de Santa Bárbara d’Oeste, conforme especifica”. Autoria: Vereador José L. Fornasari.
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	Nº. 98/2011 - “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a firmar convênio com a Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos de São Paulo S.A. - EMTU/SP, e dá outras providências”.

 Autoria: Poder Executivo.
	APROVADO 
	11 (onze) votos favoráveis.

	Nº. 89/2011 - “Fica instituído no Calendário Municipal o evento denominado ‘Encontro Nacional de Motociclistas’ e dá outras providências”. Autoria: Edison C. Bortolucci Jr.
	APROVADO

	11 (onze) votos favoráveis.

	Nº. 99/2011 - “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a celebrar Convênio de Cooperação com a Cooperativa de Trabalho dos Profissionais de Reciclagem de Resíduos Sólidos - RECICOPLAST, assumindo despesas, bem como dando outras providências”. Autoria: Poder Executivo.
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	Nº. 102/2011 – “Altera o caput do artigo 1º da Lei Municipal nº 3128, de 09 de novembro de 2009 e dá outras providências”. Autoria: Poder Executivo.
	APROVADO

	11 (onze) votos favoráveis.

	Nº. 106/2011 – “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a celebrar Convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social, objetivando a transferência de recursos financeiros para aquisição de equipamentos e materiais de natureza permanente”. Autoria: Poder Executivo.
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	Nesse momento às dezesseis horas e trinta e cinco minutos, o vereador e Vice-Presidente Anízio Tavares da Silva assume a Presidência da reunião.

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N°. 176/2011 - “Manifesta apelo ao Exmo Sr.  Prefeito Municipal de Santa Barbara d’Oeste, para que as multas de trânsito por falta de cinto de segurança possam ser aplicadas, apenas com abordagem dos condutores”.  Autoria: Vereador Anízio Tavares da Silva.
	APROVADA

	

	N°. 177/2011 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Mário Celso Heins e aos órgãos competentes quanto à construção de calçada e praça na Avenida da Amizade com a Rua Santo Onofre, no bairro Jardim Dainese”.  Autoria: Vereador Laerte Silva
	APROVADA


	

	N°. 178/2011 - “Manifesta aplauso à prefeitura municipal pela iniciativa da realização da 25ª Festa da Migração, que se realizará nos dias 10 e 11 de setembro na Praça da Migração, localizada no bairro Jardim Pérola, e a todas as cidades participantes”. Autoria: Vereador Fabiano W. Ruiz Martinez.
	APROVADA


	

	N°. 179/2011 - “Manifesta aplauso à Igreja Presbiteriana Betânia, na pessoa do Pastor Ronaldo Araújo, localizada na Rua Polônia, nº 2440, no Jardim Europa, pela realização do projeto ‘Férias Divertidas”. Autoria: Vereador Fabiano W. Ruiz Martinez
	APROVADA
	

	N°. 180/2011 - “Manifesta apelo ao DER - Departamento de Estradas de Rodagem/SP, para que estude a possibilidade de construir abrigos em pontos de ônibus na Rodovia Luiz de Queiroz (SP 304), ao lado do bairro Jardim Gerivá e do Distrito Industrial, em Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADA
	

	N°. 181/2011 - “Manifesta apelo ao Poder Executivo para que estude a possibilidade de construir uma área de lazer, em área pública, na Rua Jorge Júlio, atendendo aos bairros Jardim Jacyra, Jardim dos Cedros e Jardim Monte Líbano”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADA
	

	Nº. 185/2011 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, no sentido de proceder ao desassoreamento e conserto da comporta da lagoa existente na Rodovia SP-135, defronte à antiga Usina Santa Bárbara”. Autoria: Vereador José Luis Fornasari.
	APROVADA
	

	Nº. 186/2011 – “Manifesta apelo ao Prefeito Mário Heins para que crie o Fundo Municipal de Trânsito no município, para administrar recursos advindos dos estacionamentos de Zona Azul”. Autoria: Vereador Edison C. Bortolucci Jr.
	APROVADA


	

	Nº. 187/2011 – “Manifesta apelo ao Prefeito Mário Heins para que altere o Decreto Nº 2.400, para autorizar cobrança fracionada de 30 minutos na área de zona azul”. Autoria: Vereador Edison C. Bortolucci Jr.
	   APROVADA
	

	Nº. 188/2011 – “Manifesta apelo aos deputados estaduais Chico Sardelli (PV), Cauê Macris (PSDB), Antonio Mentor (PT) e ao deputado federal Vanderlei Macris (PSDB), para que intercedam junto ao Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, em nome da população barbarense, para que não seja construído presídio na Rodovia SP-306, próximo à Ponte do Funil, no distrito de Limeira”. Autoria: Vereador Carlos Fontes
	   APROVADA
	

	Nº. 189/2011 – “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito, Mário Celso Heins, quanto a reconstrução de canaletas e aterramento dos buracos formados pela erosão, exatamente 36 pontos localizados entre a Avenida Santa Bárbara a Rua da Agricultura”. Autoria: Vereador Danilo Godoy
	  APROVADA
	

	Nº. 194/2011 – “Manifesta aplauso ao Senhor Mário Celso Heins, Prefeito de Santa Bárbara d’Oeste pela inauguração das obras da reforma e ampliação da EMEFEI ‘Professora Maria Augusta Canto Camargo Bília’”. Autoria: Vereador Antônio Carlos Ribeiro
	APROVADA
	

	Nº. 197/2011 – “Manifesta Apelo ao DER-Departamento de Estradas e Rodagens, quanto a providenciar a limpeza em canaleta localizada próxima a entrada 132 da SP-304, na região do Jardim Gerivá, em Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador José Luis Fornasari
	APROVADA
	

	Nº. 199/2011 – “Manifesta ‘APELO’ ao Senhor Prefeito Mario Celso Heins, no sentido de proceder a manutenção quanto aos critérios de higiene que estão sendo adotados na Unidade Básica de Saúde, ‘Dr, Célio Farias’ no Conjunto Habitacional Roberto Romano”. Autoria: Vereador Danilo Godoy
	APROVADA


	

	Nº. 198/2011 – “Apelo ao DAE (Departamento de Água e Esgoto) de Santa Bárbara d’Oeste, para que resolva o problema de baixa pressão de água na região do bairro Jardim Vista Alegre”. Autoria: Vereador Danilo Godoy
	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS

	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº. 620/2011 - “Informações a respeito da área de lazer localizada entre as Ruas Lindóia, Socorro e Avenida Limeira, no bairro Santa Rosa I” Autoria: Vereador Antônio Carlos Ribeiro
	APROVADO
	

	Nº. 621/2011 - “Informações alusivas ao Requerimento nº 522/11, que diz respeito à construção de uma área de lazer entre os bairros Parque Residencial Zabani e Cidade Nova”. Autoria: Vereador Antônio Carlos Ribeiro
	APROVADO
	

	Nº. 622/2011 - “Informações quanto à continuidade das benfeitorias realizadas ao longo das margens da SP-306 (Rodovia João Ometto), margeando o Jardim Alfa até a Avenida Monte Castelo, atingindo os bairros adjacentes”. Autoria: Vereador Antônio Carlos Ribeiro.
	APROVADO
	

	Nº. 623/2011 - “Informações referente à verba destinada à construção de unidades de saúde”. Autoria: Vereador Anízio Tavares da Silva.
	APROVADO
	

	Nº. 624/2011 - “Informações referentes à verba aplicada em construção e reforma de escolas”. Autoria: Vereador. Anízio Tavares da Silva.
	APROVADO
	

	Nº. 625/2011 - “Informações referente a possibilidade de intensificação de ronda policial no bairro 31 de Março”. Autoria: Vereador Anízio Tavares da Silva.
	APROVADO
	

	Nº. 626/2011 - “Informações referente à verba destinada a projeto de habitação de interesse social”. Autoria: Vereador Anízio Tavares da Silva.
	APROVADO
	

	Nº. 627/2011 - “Informações referente à construção de lombada na Rua José Franco, no Jardim das Orquídeas”. Autoria: Vereador Anízio Tavares da Silva.
	APROVADO
	

	Nº. 628/2011 - “Informações referentes à manutenção em bueiro localizado na Rua da Benignidade, no bairro Vista Alegre”.   Autoria: Vereador Anízio Tavares da Silva.
	APROVADO
	

	Nº. 629/2011 - “Informações referentes à limpeza em área pública localizada na Rua da Benignidade, no bairro Vista Alegre”. Autoria: Vereador Anízio Tavares da Silva.
	APROVADO
	

	Nº. 630/2011 - “Informações sobre a manutenção dos micro-ônibus da SEME”. Autoria: Vereador José Luis Fornasari.
	APROVADO
	

	Nº. 631/2011 - “Informações sobre projeto de melhorias da quadra localizada entre as Ruas Guaianazes, Eduardo Camargo, Tupis e Antonio E.V. de Paula, no Conjunto Habitacional Inocoop”. Autoria: Vereador José Luis Fornasari.
	APROVADO
	

	Nº. 632/2011 - “Informações com relação à possibilidade de construção de um palco de concreto no Bairro Santa Rita de Cássia”. Autoria: Vereador Ducimar de Jesus Cardoso.
	APROVADO
	

	Nº. 633/2011 - “Informações com relação à adutora danificada no Rio Alambari, no Bairro Cruzeiro do Sul”. Autoria: Vereador Ducimar de Jesus Cardoso.
	APROVADO
	

	Nº. 634/2011 - “Informações com relação ao asfaltamento das ruas do bairro Jardim Santa Alice, ao lado do bairro Jardim Vista Alegre”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	Nº. 635/2011 - “Informações com relação ao asfaltamento da Rua Sebastião Furlan, no bairro Cruzeiro do Sul”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADO
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:  
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Ademir da Silva 
	Abriu mão da Palavra
	                  18h30

	Edison C. Bortolucci Jr.
	     Abriu mão da Palavra
	                  18h30

	Carlos Fontes
	     Abriu mão da Palavra
	                  18h30

	José L. Fornasari
	     Abriu mão da Palavra
	                  18h30

	Danilo Godoy
	     Abriu mão da Palavra
	                  18h30

	Antonio C. Ribeiro
	     Abriu mão da Palavra
	                  18h30

	Anízio T. da Silva
	     Abriu mão da Palavra
	                  18h30

	Ducimar Cardoso
	Abriu mão da Palavra
	                  18h30

	Erb O. Martins
	Abriu mão da Palavra
	                  18h30


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezoito horas e trinta e um minutos. Eu ______________________________ (José Reinaldo O. Moura) Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.

	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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